
Patients say they value oral health care...

Here’s why they don’t visit... ...but they should

Conquer patients’ fears and offer them the 
option of True Periodontal Regeneration with 
the gum disease treatment that regrows bone.

Be a change Agent, here’s how:
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R E G A R D L E S S  O F  H O U S E H O L D  I N C O M E ,  
A G E ,  O R  T Y P E  O F  I N S U R A N C E

NO FEAR
No cutting or sewing

TRUE REGENERATION
New cementum, new PDL, and 
new alveolar bone without 
expensive foreign 
growth factors

FASTER 
RECOVERY TIME
Patients can return to 
work the next day

LESS GUM 
RECESSION
Patients are happy
with esthetics

X

A C C O R D I N G  T O  A  S U R V E Y  O F  A M E R I C A N  A D U L T S (18 and older)

Resources

(1) http://www.ada.org/~/media/ADA/Science%20and%20Research/
     HPI/OralHealthWell-Being-StateFacts/US-Oral-Health-Well-Being.pdf?la=en

(2) http://www.lanap.com/lanap 
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For more information visit www.LANAP.com
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